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Услуги	по	дезинсекция,	дезакаризация,	дератизация,
аерозолна	обработка	и	растителна	защита	...	Продължава	в

Приложени	файлове:
Обявление	за	изменение.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	възложена	поръчка.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Решение	по	чл.	22	ал.1	от 	ЗОП.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	поръчка.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Услуги Дата	на	публикация 27.06.23

Вид
документ

Промяна CPV/КОП	кодове 90920000

Процедура Открита	процедура Подвид	на	документа ЕС	обявление

Възложител ОБЩИНА	ПАЗАРДЖИК Прогнозна	стойност 302	000	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

154	357,27	EUR 	 	



Описание Услугите	предмет 	на	настоящата	обществена	поръчка	са	както	следва:	За
Обособена	позиция	№	1	Услуги	по	дезинсекция,	дезакаризация,	дератизация,
аерозолна	обработка	:	-	Услуги	по	дезинсекция	чрез	влажна	аерозолна	обработа
на	дървесна	и	храстова	растителност 	срещу	насекоми	/мухи	и	комари/,
преносители	на	векторно-предавани	трансмисивни	инфекции	разположена	в
обекти	на	т ериторията	на	община	Пазарджик,	съгласно	Приложение	№	1	и
Приложение	№	2	към	Техническата	спецификация.	-	Услуги	по	Дезинсекция
унищожаване	на	пълзящи	и	летящи	инсекти	насекоми:	кърлежи,	хлебарки,	акари,
дървеници	и	др.	инсекти	и	Дератизация	залагане	на	отровни	примамки	за
унищожаване	на	мишки,	плъхове,	съсели	и	др.	в	следните	обекти:	Общински	пазар
(БМ	СУОПКД	)	и	Автопазар	в	кв.	Ставропол,	с	прилежащите	открити	площи.	-	Услуги
по	Сградна	дезинсекция	(унищожаване	на	пълзящи	и	летящи	насекоми)	и	сградна
дератизация	(унищожаване	на	гризачи)	на	закрити	обекти,	общинска
собственост 	на	т ериторията	на	Община	Пазарджик:	Дом	за	ст ари	хора	Гаврил
Кръстевич	,	гр.	Пазарджик	4	500	кв.	м.;ЦНСТ	гр.	Пазарджик	,	ул.	Стоян	Ангелов	№
117;ЦНСТ	гр.	Пазарджик	,	ул.	Яков	Матакиев	;ЦНСТ	гр.	Пазарджик	,	ул.	Тинтява
;ЦНСТ	с.	Звъничево;Дом	за	ст ари	хора,	с.	Главиница	1	885	кв.	м.;Център	за	работа	с
деца	на	улицата	гр.	Пазарджик,	ул.	Преспа	№	75;Приют 	за	лица	гр.	Пазарджик,	ул.
Васил	Априлов	№	3А;Център	за	временно	настаняване	гр.	Пазарджик,	ул.
Константин	Величков	№	91;	-	Услуги	по	полева	дезакаризация	на	т ревни	площи	в
дет ски	градини,	училища,	паркове,	градини,	зелени	площи	към	транспортни	ивици
и	в	междублокови	пространства	на	т ериторията	на	община	Пазарджик	в	обекти,
както	следва:тревни	площи	от 	т рета	и	четвърта	категория	по	приложение	№	4,
т ревни	площи	по	приложение	№	5,	приложение	№	6	и	приложение	№	9;тревни
площи	по	приложение	№	3,	т ревни	площи	от 	първа	и	втора	категория	по
приложение	№	4,	т ревни	площи	по	приложение	№	7	и	приложение	№	8.	-	Услуги	по
открита	и	канална	дератизация	на	обекти	на	т ериторията	на	гр.	Пазарджик	и
почивна	база	Слънчева	поляна	,	местност 	Широка	поляна	,	община	Батак
разположена	на	85	км.	от 	град	Пазарджик,	включващи	дейности,	както
следва:канална	дератизация	на	900	бр.	от воднителни	шахти	на	т ериторията	на
град	Пазарджик,	при	поставяне	на	минимум	2	(два)	броя	отровни	хранителни
примамки	на	шахта	(ОХП);полева	дератизация	на	открити	тревни	площи	в	парк
Острова	,	парк	Минерална	баня	,	парк	Градска	градина	,	парк	Стадиона	и	почивна
база	Слънчева	поляна	с	обща	площ	151.139	дка,	при	поставяне	на	минимум	40
(четиридесет )	броя	отровни	хранителни	примамки	(ОХП)	на	дка.	-	Услуги	по
сградна	дезинсекция	и	сградна	дератизация	на	обекти	общинска	собственост 	в
град	Пазарджик	и	Кметства	на	т ериторията	на	Община	Пазарджик
административни	сгради,	училища,	дет ски	градини	и	почивна	база	Слънчева
поляна	,	по	обекти	както	следва:Административна	сграда	на	Община	Пазарджик
гр.	Пазарджик,	бул.	България	№	2	и	Център	за	информация	и	услуги	на
гражданите;Административна	сграда	на	БМ	СПЖФНСИ	гр.
Пазарджик;Административна	сграда	на	отдел	Местни	данъци	и	т акси	гр.
Пазарджик;Административна	сграда	на	гробищен	парк	гр.
Пазарджик;Административна	сграда	на	Младежки	дом	гр.
Пазарджик;Административни	сгради	на	дет ски	градини	в	гр.	Пазарджик	12
бр.;Административни	сгради	на	училища	в	гр.	Пазарджик	19	бр.;Административни
сгради	на	кмет ства	на	т ериторията	на	Община	Пазарджик	31	бр.;Бунгала	на
почивна	база	Слънчева	поляна	Община	Батак	11	бр.;Административни	сгради	на
училища	по	Кметства	20	бр.;Административни	сгради	на	дет ски	градини	по
Кметства	21	бр.;	За	Обособена	позиция	№	2	Растителна	защита	-	Третиране	на
листната	маса	на	дърветата	срещу	кестенов	молец	и	срещу	гъсеницата	на
бялата	американска	пеперуда	:	-	Третиране	на	листната	маса	на	дърветата	срещу
кестенов	молец	първо	и	второ	поколение	по	нападнати	дървета,	находящи	се	по
улици,	булеварди,	паркове,	дет ски	заведения	на	т ериторията	на	град	Пазарджик
и	населените	места	в	община	Пазарджик.	-Третиране	на	листната	маса	на
дърветата	срещу	гъсеницата	на	бялата	американска	пеперуда	първо	и	второ
поколение	и	ежедневни	инспекции	за	нападнати	дървета,	находящи	се	по	улици,
булеварди,	паркове,	дет ски	заведения	на	т ериторията	на	град	Пазарджик	и
населените	места	в	община	Пазарджик.


